

# Для ребят

Возможности театра кукол в воспитании детей велики. Своими спектаклями он пробуждает у юных зрителей чувство патриотизма, смелость, любовь к труду, коллективизм.

В своей работе мы отводим значительное место сказке. И это не случайно. Поистине чудесен мир волшебной русской сказки!

В прошедшем сезоне мы показали ребятам спектакль «Аленький цветочек». В нем повествуется о прекрасной девушке Аленушке, жертвующей своей жизнью ради спасения отца. В спектакле воспеваются благородство души, правдивость и честность.

Для самых маленьких зрителей мы подготовили спектакль по одноименной сказке Перро — «Красная шапочка». В нем рассказывается о приключениях маленькой девочки, которая с помощью своих друзей — зайца, ежа, бабочек и охотника — побеждает злого серого волка.

Большой и сложной работой для театра явилась пьеса «Неразменный рубль». На всесоюзном конкурсе она получила первую премию. В ней очень остро поставлены вопросы воспитания человека трудом.

В спектакле «Тайна Черного озера» Е. Борисовой, над которым театр работает, рассказывается о том, как бедный крестьянский сын Иван отправляется иснать Правду для народа, которая спрятана царем на дно Черного озера. Иван на своем пути встречает много препятствий, которые подстраивает ему Баба-яга. В конце концов, Иван побеждает злые силы, освобождает Правду и дарит ее народу.

Этот спектакль мы намерены выпустить к 50-летию Советской власти.

**С. МОРОЗОВ,**  
главный режиссер  
театра кукол,  
заслуженный артист УССР.

На снимке: артистка  
Н. Кумачева с куклой. Спектакль «Аленький цветочек».

Фото С. ЧЕРНОПОЛЬСКОГО.



Курортный журнал,  
Ленинград, 1967,  
14 стр.